11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.07.2010 15:59:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.07.2010 16:51:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150868/answer/151765




1. HYx#Ho 3HaTh nOKa3aTesau cnepMorpamMmel. 2. Hy>KHO 3HaTh pe3ynbTaThl BCeX IPOBEIEeHHbIX Bam
oO0cnegoBauuii. 3. HYkHO 3HaTh yeM Bac neuumnu. Bce 3To 11e1ecoo0pa3Ho pelraTh Ha 0YHOM
npueMe. Yoaum.



